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PROTOKÓŁ NR 6/2019
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU,SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 28 SIERPNIA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 14 na 

15 członków Komisji. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Hażlach. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie postanowienia o odbieraniu odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, 

a powstają odpady komunalne. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów w zamian za UIszczoną przez właścicieli 

nieruchomościopłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wzorów deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez właścicieli 

nieruchomościpołożonych na terenie Gminy Hażlach. 

5.	 Sprawy bieżące. 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynął wniosek o uzupełnienie porządku obrad, 

który będzie omawiany w punkcie 1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany 

uchwały nr VII/65/20 19 Rady Gminy Hażlach z dnia 12 sierpnia 2019 r. w sprawie 

przystąpienia do sporządzania zmiany uchwały nr VI/46/20 14 Rady Gminy Hażlach z dnia 10 

września 2014 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

wsi Hażlach. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

PrzewodniczącyKomisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek przywitał i oddał głos przedstawicielom Firmy Ekoplast, którzy omówili 



problemy, nowe przepisy, brak personelu, koszty oraz składowe wpływające na cenę za
 

odpady komunalne.
 

Wywiązała się dyskusja na temat odpadów komunalnych.
 

Przedstawiciele Firmy Ekoplast opuścili salę sesyjną.
 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 

VII/65/20 19 Rady Gminy Hażlach z dnia 12 sierpnia 2019 r. w sprawie przystąpienia do 

sporządzania zmiany uchwały nr V1/46/2014 Rady Gminy Haźlach z dnia 10 września 2014 r. 

w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach. 

Podinspektor ds. planowania przestrzennego Anita Głubczyk omówiła w/w projekt 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

sprawie zmiany uchwały nr VII/65/20 19 Rady Gminy Hażlach z dnia 12 sierpnia 2019 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany uchwały nr VI/46/2014 Rady Gminy 

Hażlach z dnia 10 września 2014 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Anita Glubczyk opuściła salę sesyjną. 

Ad.2 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie postanowienia 

o odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie 

zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubleń omówiła w/w 

projekt uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Radny Klaudiusz Zawada złożył wniosek aby umowa z firmą odbierającą odpady 

komunalne była zawarta na dłuższy okres niż na l rok. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie postanowienia o odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, 

na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne, który czlonkowie 

Komisji zaopiniowali przy 2 głosach "za", 10 głosach "przeciw" i 2 głosach "wstrzymujący 

się", 
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Radni Sebastian Chrapek i Zdzisław Jarosz opuścili s al ę s esyjną. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie wniosek o przetarg 

na 1 rok , który członkowie Komisji zaopiniowali przy 11 głosach "za", 

Poddano pod dyskusję projekty uchwał dotyczące Regulaminu utrzymania czystości 

i porządku, odbierania odpadów komunalnych oraz wzorów deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi zostały skierowane pod obrady Rady 

Gminy. 

Ad.6 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęło pismo z Rady Miasta Jastrzębie-Zdrój dotyczące podjęcia przez Rząd RP 

skutecznych działań wpływających na poprawę jakości powietrza w Polsce, które odczytał. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęły pisma z Rady Miast Rybnika oraz Żory dotyczące wystąpienia z apelem do Rady 

Ministrów o wprowadzenie zmian w polskim prawie nakazujących magazynowanie odpadów 

powodujących uciążliwości odorowe wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych, które 

odczytał. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy 

wpłynęło pismo mieszkańca Zamarsk odnośnie ustalenia nazwy ronda znajdującego się obok 

stacji CRAB w Hażlachu. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż w tej sprawie zapoznamy się z opinią 

prawną. 

Radny Piotr Trzaskaiski poprosił wszystkich członków Komisji Rewizyjnej o pozostanie po
 

Komisji Budżetu na sali sesyjnej.
 

Poruszono temat organizacji Gminnych Dożynek w Zamarskach.
 

Radna Anna Chwolek poinformowała, iż objazdowa kontrola obiektów socjalnych oraz
 

Zamku w Kończycach Wielkich odbędzie się 4 września po posiedzeniu Sesji Rady Gminy
 

Hażlach.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony
 

Środowiska.
 

Przewodni czą cy Komisji 
Protokołowała: 

/h;/c7~/.t1. fbĄvi~ Mariu s~'zyżanek 
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